

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 83 (9855)
ПЯТНИЦА,
11 октября 2019 г.

Цена в киосках «Роспечать» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
Издается с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область

● ЦИФРА НОМЕРА

212

лет

исполнилось храму Владимирской иконы Божией Матери в хуторе Новоселовка

стр. 2

● 13 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



Дорогие белгородцы!

От всей души поздравляем вас с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Благодаря неустанному, самоотверженному, творческому труду наших аграриев сельскохозяйственная отрасль области занимает лидирующие позиции в России по конкурентоспособности и качеству выпускаемой продукции. Регион находится в авангарде производства мяса и комбикормов, зерновых и зернобобовых культур, демонстрирует уверенную динамику в молочной отрасли и тепличном хозяйстве, в закладке садов.

В области созданы условия для развития села. Так, программа «Семейные фермы Белогорья» дала возможность 55 тысячам белгородцев пополнить класс сельских предпринимателей. Сегодня устойчиво работают 5235 хозяйств со средним доходом порядка 3 млн рублей. Фермеры насыщают рынок овощами, фруктами, ягодами, грибами, рыбой, мёдом. А какое разнообразие и отменное

качество мясной и молочной продукции они предлагают землякам! Буквально за пару лет удвоилось число сельхозкооперативов – надёжных связных между городским и сельским населением.

Локомотивы отрасли – крупные агрокомпании с законченным циклом производства: от выращивания кормов и скота до реализации продукции и утилизации отходов. Они не только обеспечивают продовольственную безопасность страны, создают рабочие места, но и участвуют в воспроизводстве кадрового потенциала, курируя профессиональные учебные заведения.

Крупные и средние сельхозпредприятия строят жильё для молодых специалистов, ремонтируют и возводят школы и фельдшерско-акушерские пункты, спортивные и культурные объекты, поддерживают творческие коллективы и активный образ жизни земляков, развивают территории. Вы выполняете важнейшую миссию – сохранение крестьянства как фундамента российской государственности.

Уважаемые работники агропромышленного комплекса, сегодня перед отра-

За заслуги перед Землёй Белгородской

В преддверии профессионального праздника работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности губернатор Евгений Савченко вручил федеральные, областные и отраслевые награды представителям.

Медаль «За заслуги перед Землёй Белгородской» II степени была вручена первому заместителю генерального директора ЗАО УК «Агропромышленная группа БВК», депутату областной Думы Николаю Форафонову.

Глафира Ибадуллаева

Фото Владимира Юрченко

belpressa.ru

слию стоят грандиозные задачи – достижение технической, генетической, селекционной и технологической независимости. А для этого необходимо наладить производство собственных машин и механизмов, продуктивного поголовья скота и высокоурожайных сортов растений, ветеринарных препаратов и эффективных кормов. Уверены, вам это по плечу!

Дорогие друзья, наша обильная земля даёт нам жизненные силы, вдохновляет и на труд, и на подвиг, и на творчество. Наша священная задача сохранять и приумножать её плодородие. Пусть ваши усилия приносят удачу, дарят радость побед и достойное благосостояние. Пусть вам сопутствуют крепкое здоровье, оптимизм и отличные погодные условия.

Евгений Савченко,
губернатор Белгородской области

Наталия Полуянова,
председатель Белгородской областной Думы

Александр Закоржевский,
главный федеральный инспектор по Белгородской области

Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Высокий профессионализм работников сельского хозяйства, их самоотдача и преданность избранному делу заслуживают почета и уважения. Своими рачительным, хозяйственным отношением к земле, ответственностью, высоким мастерством выносите бесценный вклад в развитие агропромышленного комплекса. Мы гордимся достижениями наших хлеборобов,

животноводов, переработчиков. Губкинские сельскохозяйственные организации, перерабатывающие предприятия и крестьянские фермерские хозяйства известны далеко за пределами нашего округа.

На пути к высоким результатам вы преодолеваете множество трудностей, решаете важнейшие задачи. В основе ваших достижений – верность избранному делу и любовь к родной земле. От результатов вашего труда во многом зависит качество жизни губкинцев.

Этот праздник – хороший повод, чтобы сказать добрые слова ветеранам отрасли, чьим призванием стал благородный и нелёгкий труд на земле. Спасибо вам за вашу целеустремленность, добросовест-

ность и верность выбранной профессии.

Примите в свой праздник слова признательности и благодарности за ваш тяжелый, но такой необходимый, каждодневный созидательный труд, за любовь к малой родине.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и радости!

С праздником!

Председатель Совета депутатов Губкинского городского округа

А.А. Кретов

Исполняющий обязанности главы администрации Губкинского городского округа

А.П. Гаевой

● НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«Единая Россия» – культуре

Замечательный подарок получили жители села Сергиевка благодаря партийному проекту «Единой России» «Культура малой родины».

Секретарь Губкинского местного отделения партии «Единая Россия» Андрей Гаев и депутат областной Думы Николай Форафонов передали для Центра культурного развития световое, звуковое, компьютерное оборудование, стендзы, костюмы, обувь для танцоров, оборудование для уличной сценической площадки.

За последние три года по такому направлению партпроекта, как «Местный дом культуры», уже передавалось оборудование Скороднянскому и Троицкому ЦКР.

Ранее по партпроекту также был приобретён автобус для Губкинского театра для детей и молодёжи.

Живая музыка кино

53-й концертный сезон Белгородская государственная филармония открыла большими концертами, в которых звучала музыка театра и кино.

Один из таких концертов прошел в ЦКР «Форум». Губкинским любителям музыки была представлена программа из произведений композиторов Алексея Рыбникова и Эдуарда Артемьева, звучавших во многих кинофильмах и театральных постановках.

В их арсенале более 200 кинолент, в которых музыка была не просто фоновым сопровождением, а полноправным участником действия.

В исполнении симфонического оркестра филармонии (главный дирижер – заслуженный деятель искусств РФ Рашид Нигаматуллин) прозвучали эпизоды из музыки к кинофильмам «Звезда», «Тот самый Мюнхгаузен», «Легенда №17», «Сибирский цирюльник», «Утомленные солнцем» и другим.

В заключение концерта академический хор филармонии в сопровождении оркестра исполнил музыкальный фрагмент из кинофильма «Одиссея».

«НВ»

● НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ НЕДЕЛИ

11 октября, пятница (4.00–7.00),

14 октября, понедельник (0.00–3.00),

15 октября, вторник (5.00–8.00).

АиФ №41 (Ваше здоровье), 9–15 октября 2019 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 11 по 14 ОКТЯБРЯ

Метео-параметры	11	12	13	14
Ночь/утро, t °C	+9 +9	+7 +9	+12 +13	+9 +12
День/вечер, t °C	+14 +9	+15 +12	+18 +13	+19 +14
Ветер, м/сек.	3 3-5	3,10-3 4-7	10-3,3 8-4	10-3,3 3-5
Атмосферное давление	743 747	749 747	746 749	751 749
Осадки	Переменная облачность, возможен дождь.			



2 224101 197409

19083

@ nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ